

### 淮阳召开上半年经济运行分析会

本报讯(记者 侯俊豫)近日,全县2012年上半年经济运行分析工作会议召开。会议全面分析总结上半年经济运行特别是项目建设情况,安排部署下半年经济工作,要求各级各部门进一步统一思想、强化措施、再鼓干劲,以更高的目标要求、更实的工作作风,推动下半年经济社会更好更快发展。县委副书记、县长胡景旭主持会议。苏中林、张帆、牛庆明、张华、雷延军、李飞、祁永亮、马玉东、郭宇等县领导出席会议。

胡景旭指出,在肯定成绩的同时,要认识到淮阳面临着转型升级、财政保障等方面的压力。因此,要坚定信心、因势利导、积极作为、克难攻坚,保持淮阳县经济社会发展的良好态势。她强调,要分析问题,查找原因,强化措施,求真务实。抓工作,关键靠作风,重点在落实。各级干部必须以积极向上的精神状态、求真务实的工作作风,抓好各项工作的落实。要认清形势、大胆创新、狠抓落实,还要以向彭秀英同志学习活动为载体,扎实开展创先争优活动。要清正廉洁,严格要求自己,按照规矩办事,清清白白做人,规规矩矩做事,做廉洁的标兵、廉政的楷模。

县委常委、常务副县长雷延军代表县政府对全县上半年工作进行了分析总结,对下半年重点工作进行安排部署。

会前,与会人员对淮阳县上半年21个重点项目进展情况进行了观摩。

### 全县殡葬改革工作现场会在城关镇召开

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 闫俊岭)7月12日上午,全县殡葬改革工作现场会在城关镇召开。会议总结前一阶段全县殡葬改革工作,对当前和今后一个时期的殡葬改革工作进行再动员、再部署。县领导祁永亮、殷雪明、薛燕出席。

当天上午,与会人员深入到城关镇公墓建设现场实地参观,了解农村公墓建设试点工作进展情况。县委常委、办公室主任祁永亮希望城关镇在现有的基础上,借势而上、扩大战果、完善配套、健全制度、长期坚持,把农村公墓建设成开放式、花园式、景观式公墓,为群众祭奠亲人创造一个优美环境。

祁永亮强调,这次现场会之后,各乡镇要加强组织领导,立即开会进行再动员、再部署,统一思想,凝心聚力,集中力量攻坚,尽快掀起殡葬改革工作新高潮;要广泛宣传,营造氛围,全面安排,选好突破口,重点推进;要齐抓共管,形成合力,健全机制,完善政策,落实政策,强化督查督办,严格责任追究,依法依规推进殡葬改革工作。

### 白楼镇四措并举 抓好农村党建

本报讯(记者 侯俊豫)为提高基层党建工作水平,奋力推动基层党建工作再上新台阶,白楼镇四措并举抓好农村党建工作。

强化党建责任。各行政村党支部书记作为党建工作第一责任人,在思想上要高度重视,明确党建考核的目标、责任和考核办法,不折不扣地履行好2012年全面党建工作。

明确帮扶工作机制。制定党员干部帮扶工作机制,每位副科级以上领导帮扶一个村和两户以上困难户,每个党员干部帮扶1户以上困难户,切实做到解民难、排民忧、办民事,让群众感受到党的温暖,融洽了党群干群关系。

开展“分类定级,转化提升”活动。按照实事求是、客观公正、简便易行的原则,对全镇23个村党支部和12个镇直党支部进行了分类划分。在划类的同时,各党支部根据自身实际,制定了自己的升级目标,突出不同的工作重点,形成“先进有压力、中间有活力、后进有动力”的氛围,确保实现“一类党组织上水平;二类党组织上台阶;三类党组织换面貌”的工作目标,提高基层党组织的凝聚力和战斗力。

抓好党建工作督查。镇党委成立了以党委书记为组长、政工副书记为副组长,各分管领导为成员的党建工作督查小组,每个季度对各村进行高标准、严要求督查,并指出不足,对各村的党建工作实行动态管理。

### 刘振屯乡全力筑好防汛“安全墙”

本报讯(记者 侯俊豫)7月以来,受强降雨影响,刘振屯乡3000余亩农作物积水,130多棵树木被大风刮断(倒),个别房屋受损,4个村村民断电。针对汛情,刘振屯乡迅速组织,实施“五个到位”措施,全力筑好防汛墙,保障了辖区群众的生命财产安全。

组织落实到位。及时成立了由乡党委书记、乡长任正、副组长的防汛抢险领导小组,抽调100名乡村党员干部组成防汛抢险应急队伍,落实应急预案,迅速开展工作。

隐患排查到位。全乡组成5个隐患排查组,即时进行“纵向到底、横向到边”的“拉网式”排查,对有积水的农田,及时组织力量排灌;对不畅通的沟渠道进行清理、除障。组织行政村干部随时关注群众的住房,发现险情,及时排除,对遇险的农户组织转移,安排好生活。截至目前,全乡已清理道路沟、渠25条,清除障碍360余处;出动大型机械2部,开挖排水沟3条近百米;察看五保户、特困户216户,转移农户6户;清除树木40余棵,电力交通全部恢复正常。

物资投入到位。全乡共预备1800个编织袋、5部车辆、10台水泵、100只便携式手电筒,设专人对储备物资负责,保证调用。

应急值守到位。领导小组成员坚持24小时值班,密切关注天气变化和降雨量,组织险情救援和汛情信息及时上报。

信息通知到位。将村“两委”成员、中小学教师及各自然村汛情信息员的180多部手机号码纳入气象短信预警平台,气象信息和险情通报覆盖每一个村组。“气象短信”和灾情通报已成为该乡防御气象灾害的“消息树”。

# 七月荷花香满城

## ——聚焦2012淮阳荷花节

□记者 侯俊豫 文/图



开幕式激情四射



开幕式上歌舞表演



“长枪短炮”聚焦荷花节

7月18日,2012淮阳荷花节在一派欢乐、祥和的气氛中拉开序幕。

本届荷花节期间,淮阳县组织或即将组织“2012淮阳荷花节”开幕式、迎宾文艺晚会、中原龙舟及舞狮大赛、浪漫七夕相亲、淮阳荷花节旅游直通车、知名摄影家龙湖采风、中国传承文化暨易经研究应用学术论坛等多项以赏荷旅游为主的活动。

荷花节是淮阳县以龙湖荷花风光为依托,按照“隆重、节俭、祥和、安全”的原则,充分展示淮阳厚重文化与秀美风光,强力推介“万亩龙湖生态游”、“羲皇故都寻根游”等旅游产品,主力打造的一个文化旅游项目。淮阳荷花节今年已是第六届,已成为我省继洛阳牡丹花会、开封菊展之后的又一个花卉节会旅游品牌。

我们有理由相信,在七月浪漫的龙湖畔,广大游客在赏荷的快乐旅途中,一定会感受到淮阳古城独特的荷香水韵。



开幕式上武术表演



龙舟竞渡



民间文艺表演助阵荷花节



文艺晚会上载歌载舞



古装美女秀龙舞

### 半月谈

## 办好荷花节 助推大发展

□陈歌

近年来,淮阳县强力实施“旅游带动,工业强县”战略,以举办朝祖会、荷花节为载体,持续做大做强文化旅游产业,人气指数逐年提升,经济效益日益显现。2011年,全县共接待游客1391.5万人次,实现文化旅游综合收入38.3亿元。成绩表明,发展文化旅游产业已成为拉动淮阳县域经济快速发展的重要抓手,扩大对外开放、提升淮阳知名度的重要载体,增加群众收入的重要平台。

《国务院关于加快发展旅游业的意见》明确提出“把旅游业培育成为国民经济的战略性支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业”;《周口市委关于加快文化改革发展实施意见》

作出决定,要建设“一区三圣地”、打造华夏历史文明传承创新核心区。淮阳县实施旅游带动、发展文化旅游产业的战略,切合了淮阳县情,顺应了时代潮流。市委书记徐光、市长岳文海明确要求,淮阳要做好水文章、打造文化旅游名片。面对领导的期望和重托,淮阳责无旁贷、义不容辞,必须全力办好眼下的荷花节。

据专家测算,旅游收入每增加1元,可带动相关行业收入增加4.3元;旅游业每增加1个直接从业人员,就能带动5个间接就业岗位。2007年,第一届荷花节,淮阳县接待游客15万人次,门票收入150万元,旅游综合收入5000万元,占全年旅

游综合收入的4%;2011年,第五届荷花节,接待游客已达308.3万人次,比首届翻了20多倍;门票收入3173.3万元,比首届翻了21倍多;旅游综合收入8.98亿元,比首届翻了近18倍,占当年旅游综合收入的23%,分量比首届翻了5倍多。实践证明,办好荷花节不但有利于促进百业兴旺、拉动内需,更有利于发展文化旅游产业、壮大县域经济。

为期一个月的2012荷花节已拉开帷幕,全县上下应把思想统一到县委、县政府的决策与部署上来,持续振奋精神,众志成城,一切行动听指挥,密切配合,科学运作,确保本次荷花节精彩、热烈、祥和、有序,推动全县经济社会跨越发展。

## 多部门整治城区环境扮靓荷花节

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 张华 王琳)7月18日,淮阳荷花节开幕这天,从郑州赶来的刘先生看到洁净的广场、规范整洁的街道,兴奋地说:“淮阳的环境太美了,真不虚此行啊!”据悉,为确保今年荷花节成功举办,肩负环境整治重任的住建系统,迅速行动,采取得力措施,集中开展了城区环境综合整治大会战。

县城管大队出动人员110人次,机动车辆30辆次,目

前已规范治理了城区主次干道10余条,依法取缔占道经营、夜市21处,私搭乱建15处。城建股组织10余名专业技术人员,以完善中心城区主干道路交通标志、标线设置为突破口,新增设“禁止车辆乱停乱放”标志牌18处,疏通下水道10条,更换维修井盖20个;对城区主要街道路面集中进行了排查和维修,修补了因施工而破损的路面30多处,确保了市政设施的完好率。县环境卫生管理大队

以清理城区及城乡结合部卫生死角为重点,日出动环卫工人500余人次,清理卫生死角70多处,清理垃圾近百吨;修理更换破损果皮箱60个;对河道垃圾、沿湖湖坡、人行道垃圾杂草进行了全面打捞、清除。园林绿化所日出动200余名技术工人,对城区近80万平方米绿化带加强管护,正在打药治虫、除草、浇水、修剪及枯死花草树木的清除。

## 县发改委多措并举打造荷花节价格诚信环境

本报讯(记者 侯俊豫 通讯员 李文武)为切实维护人民群众合法权益,县发改委多措并举营造放心经营环境,确保荷花节期间价格稳定。

积极开展价格政策宣讲活动。6月下旬以来,县发改委分别在商场、超市、通信等行业重点宣讲《商品和服务实行明码标价的规定》、《禁止价格欺诈的规定》、《价格违法行为行政处

罚规定》,特别强调对存在价格欺诈行为的将严厉打击。

认真开展市场价格检查。县发改委组成价格执法检查组,对润德、家家惠、万家乐等超市的明码标价工作进行市场巡查,并在执法检查中指导规范明码标价行为。重点对码头、停车场的价格和公示情况进行检查,加大对游船收费的检查力度,坚决杜绝荷花节期间乱收费、宰客等现象的发生。

多次组织开展现场价格咨询活动。围绕群众关心的热点,在县人民公园、新华街路段等地设立价格咨询和价格举报电话,截至日前,已答复价格咨询件23件,查处价格举报件3件。

畅通价格投诉渠道。加强12358价格举报电话值班工作,及时受理消费者的咨询和投诉,快速查处侵害消费者利益的价格违法行为。